



WSzSL/FZ/381/72-20/.....04/2021

Legnica, 05-01-2021 r.

Do zainteresowanych:

**Dotyczy: PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA DOSTAWĘ URZĄDZEŃ
MEDYCZNYCH -III
znak sprawy WSzSL/FZ-72/20**

Uzupełnienie odpowiedzi z dnia 31-12-2020 r.

Dotyczy Części 1

Pytanie 25 Dotyczy projektu umowy §5 ust. 1a Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „..., w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w §4 ust. 1 w przypadku wystąpienia wadliwości przedmiotu umowy w czasie trwania gwarancji lub rękojmi, przy czym za wadliwość uważa się brak możliwości używania rzeczy zgodnie z jej przeznaczeniem, która nie została usunięta przez Wykonawcę w

terminie 10 dni roboczych od dostarczenia do serwisu”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 26 Dotyczy projektu umowy § 5 ust. 1b Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „..., w wysokości 0,3% wynagrodzenia brutto danego sprzętu za każdy dzień opóźnienia powyżej terminu na usunięcie wad”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy nie dotyczą kwestii wadliwości.

Pytanie 27 Dotyczy projektu umowy § 5 ust. 1c Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „..., w wysokości 200 zł za każde uchybienie obowiązkowi opisanemu w Załączniku nr 2 do umowy –

Karcie gwarancyjnej w §2 ust 10”?

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na obniżenie kary umownej z 500 zł na 300 zł.

Pytanie 28 Dotyczy projektu umowy § 5 ust. 1e Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: e”..., w wysokości 60 zł za każdy dzień opóźnienia w stosunku do terminu, o którym mowa w §6 ust. 2”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 29 Dotyczy projektu umowy § 5 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek z jej stron, a którego przyczyna leży po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje kara umowna w wysokości 7% wynagrodzenia brutto niezrealizowanej dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 30 Dotyczy projektu umowy Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar umownych w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 31 Dotyczy projektu umowy §5 ust. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Po wcześniejszym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do realizacji należytego wykonania umowy, Zamawiający może odstąpić od umowy w przypadku:

1) opóźnienia w terminie realizacji zamówienia o 10 dni roboczych

2) nie usunięcia wady w terminie 8 dni roboczych po upływie terminu, o którym mowa w Karcie



gwarancyjnej §3 ust. 4 lub §3 ust. 5;

3) nie przekazania Zamawiającemu, dokumentu/dokumentów, o których mowa w §6 po upływie 15 dni roboczych liczonych od dnia podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 32 Dotyczy warunków gwarancji §1 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „..., jeżeli w wykonaniu obowiązków wynikających z niniejszej gwarancji Wykonawca dostarczy Zamawiającemu zamiast rzeczy wadliwej rzecz wolną od wad, albo dokona istotnych napraw rzeczy objętej gwarancją termin gwarancji zostaje przedłużony o 6 miesięcy. Powyższe stosuje się odpowiednio do części wymienionej w przypadku, gdy Wykonawca dokonał wymiany części. W pozostałych przypadkach termin gwarancji ulega każdorazowo przedłużeniu, o ile postój ten trwał dłużej niż 5 dni roboczych”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 33 Dotyczy warunków gwarancji § 2 ust. 12 Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar umownych w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego?

Odpowiedź: W paragrafie 2 Karty gwarancyjnej nie ma ustępu 12. Zamawiający nie będzie naliczał kar umownych w przypadku dostarczenia urządzenia zastępczego.

Pytanie 34 Dotyczy warunków gwarancji § 3 ust. 4 c Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do zapisu: „..., innym realnym terminie wskazanym przez Wykonawcę, a wynikającym z charakteru wady (ten każdorazowo potwierdzi Zamawiający)”?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 35 Dotyczy warunków gwarancji § 3 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „..., W przypadku stwierdzenia wady ukrytej urządzenia Wykonawca zobowiązany jest do jego wymiany na nowy w ciągu 14 dni roboczych od daty zgłoszenia tej wady i pozytywnego rozpatrzenia reklamacji”?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 36 Dotyczy warunków gwarancji § 3 ust. 8 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W przypadku braku możliwości usunięcia wady w terminie siedmiu dni roboczych od dnia zgłoszenia, Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego dostarczenia i uruchomienia urządzenia zastępczego o parametrach równoważnych z oferowanymi, co wyłącza naliczanie kar umownych”?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis § 3 ust. 8.

Pytanie 37 Dotyczy warunków gwarancji § 3 ust. 10 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W przypadku awarii urządzenia, która nie wynika z nieprawidłowej eksploatacji i która nie została usunięta w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia, o którym mowa w ust. 1 lub wystąpienia konieczności trzykrotnego usunięcia tej samej wady zarówno w zakresie naprawy, jak i wymiany (części, elementu, podzespołu, itp.), Wykonawca zobowiązuje się do bezzwłocznej wymiany urządzenia na fabrycznie nowe o parametrach nie

gorszych aniżeli wynikające z umowy oraz oferty Wykonawcy”?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis § 3 ust. 10.

Pytanie kolejne

Pytanie 1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 1, 2:

1. Zamawiającemu przysługują kary umowne:

a) w wysokości 0,5% wartości brutto reklamowanego asortymentu w przypadku wystąpienia wadliwości przedmiotu dostawy w czasie trwania gwarancji lub rękojmi, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanego asortymentu, przy czym za wadliwość uważa się brak możliwości używania rzeczy zgodnie z jej przeznaczeniem, która nie została usunięta przez Wykonawcę w terminie 10 dni roboczych,

b) w wysokości 0,5% wartości brutto opóźnionej części dostawy za każdy dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w §2 ust. 1 i/lub §3 ust. 4 i/lub ust.5, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części dostawy.



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



DOLNY
ŚLĄSK

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



c) w wysokości 500 zł za każde uchybienie obowiązkowi opisanemu w §3 ust. 10, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotu umowy do którego części zamienne nie są dostępne.

2. W przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek z jej stron, a którego przyczyna leży po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje kara umowna w wysokości 10% niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian.

Uwaga: Udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zmiany zapisów siwz związane z pozytywnie udzielonymi odpowiedziami zostały naniesione czcionką koloru czerwonego; zmianami zostają objęte zapisy dotyczące Części 1-3.

Z poważaniem,

Z up. Dyrektora Szpitala

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy
mgr inż. Andrzej Bukowczyk

OK

